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Задание 1. Выберите один правильный ответ из четырех предложенных

1. Экология в переводе с греческих слов означает:
А) тепло, свет;
Б) растения, животные;
В) дом, жилище;
Г) защита окружающей среды.

2. Среда обитания – это:
А) хищники, влияющие на организмы;
Б) только свет, влияющий на организмы;
В) только вода, влияющая на организмы;
Г) живая и неживая природа, влияющая на организмы.

3.Особь – это:
А) биологический вид;
Б) отдельно взятый живой организм;
В) сообщество животных;
Г) семья живых организмов;

4.Автотрофами являются:
А) бактерии;
Б) растения;
В) насекомые;
Г) грибы.

5.Явление замора, т.е. массовой гибели рыб, вызывается:
А) нехваткой пищи;
Б) недостатком кислорода;
В) отсутствием света;
Г) наличием паразитов.

6.Как называется профессия человека, который работает с животными в заповедниках?
А) егерь;
Б) лесник;
В) браконьер;
Г) наблюдатель.

7.Какие виды растений преобладают в хвойном лесу:
А) березы;
Б) осины;
В) лиственница;
Г) ивы.

8. Найдите ответ, где перечислены только живые существа:
А) одуванчик, железная руда;
Б) подберёзовик, летучая мышь;
В) кристалл кварца, финиковая пальма;
Г) айсберг, ушастый ёж.

9. В крупных городах, как правило, основными источниками загрязнения
атмосферного воздуха являются:
А) домашние животные;
Б) автотранспорт;
В) реки, пруды, ручьи, озёра;
Г) мосты, плотины.

10. Среди рыб маленькой плодовитостью отличаются те, у которых икра:
А) имеет крупные размеры;
Б) имеет маленькие размеры;
В) плавает в толще воды;
Г) закапывается в песок.

Задание 2.

Выберите правильные суждения (указать последовательность цифр):
[bookmark: _GoBack]
1. Жизнь организмов вне среды обитания невозможна.
1. Сорные растения менее выносливы, чем культурные.
1. Растения разных жизненных форм образуют ярусы.
1. Деятельность человека не влияет на условия жизни растений.
1. Растения растут всю жизнь.
1. Свет  поглощается зеленым пигментом  - хлорофиллом.
1. Кислород необходим растениям для дыхания.
1. Рыхление почвы не оказывает влияния на почвенных обитателей.
1. Экология -  это наука о живых организмах.
1. Фотосинтез характерен для всех живых организмов.

Задание 3. Определите правильность представленных ниже утверждений
и кратко обоснуйте ответ

1. Леса нужны только для производства древесины.

2. Единственным правильным с экологической точки зрением способом избавления от мусора (твердых бытовых отходов) является захоронение его на свалках.

3. Самые быстродвигающиеся животные живут в почве.

